
 
Skolebestyrelsen ved Bryrup Skole 

 
Referat af skolebestyrelsesmøde på Bryrup Skole d. 11. maj kl. 19.00 – 21.30 

Mødet afvikles virtuelt 
 

Ordstyrer: Bo 
Forplejning: Må I klare selv derhjemme! 

Referent: Janne 
 

SKB 62 – 20/21 Godkendelse af referat fra sidste møde 
  
SKB 63 – 20/21 Nyt fra elevrådet 
 Elevrådet har fået 3000 kr. fra en trivselspulje, som de ønsker at bruge til 

indkøb af aktivitetssæt, som man kan skiftes til at bruge. Afhængigt af, hvad 
pengene rækker til, skal der evt. indkøbes et sæt til hver afdeling. TH 
spørger JO til råds i forhold til, hvad der helt konkret skal købes. 
 
Eleverne i elevrådet er gode til at få øje på en masse småting, der skal 
samles op på rundt omkring på skolen – særligt efter nedlukningen. 
 
Mange elever synes fortsat, der er dårlig luft i klasserne, og det er vigtigt, 
at udluftningen huskes. 
 

SKB 64 – 20/21 Corona 
 Orientering og status. 
 Bo orienterer om sidste nyt. 

 
Vi holder fast i de nuværende skemaer – primært fordi, de er bygget op, så 
klasserne har lidt forskellige pausetider, hvilket giver mindre pres på 
udeområder, toiletter og håndvaske. Samtidig er der med disse skemaer 
reduceret i antallet af voksne, der kommer i hver klasse. 
 
Man må stadig ikke blande elever på tværs af klasser. 
 
5.-9. klasse kan fortsat testes to gange ugentligt (mandag og torsdag). 
Selvom alle er tilbage, er det fortsat muligt at få alle, der ønsker det, forbi 
testcentret. 
 
I forbindelse med corona er skolen blevet tildelt 46.000 kr. fra nationalt 
hold, som skal bruges til at give et fagligt løft frem mod sommerferien.  
 
Pengene vil blive anvendt til understøttende faglige indsatser på forskellige 
klassetrin.  
 
Derudover er der tildelt 1000 kr. til at understøtte trivslen i klubtilbuddet. 
 
I kommunalt regi har man valgt at uddele penge, der ellers har været 
placeret centralt hos PPL, til skolerne. Disse penge er øremærket et 
trivselsløft og er brugt på at tilføre pædagogtimer til enkelte årgange. 
 
Sidste skoledag 
Sidste skoledag i kommunalt regi er aflyst – der arbejdes på at lave tre 
trivselsdage for 9. årgang – hhv. den 18., den 21. og den 22. juni. 
 
Corona i SFO’en 



 
For de yngste fungerer sfo-tiden godt, og mange børn bruger sfo’en. I 2. og 
3. klasse er det sværere at få børnene til at genopdage sfo’en. Fx er det 
udfordrende, at mange aktiviteter under corona ikke har kunnet benyttes. 
Der laves forskellige tiltag for at gøre sfo’en attraktiv – åbningstiden er 
udvidet og der laves flere arrangementer med tilmelding.  
 
I SB opfordres der til, at det kommunikeres bredt ud til forældre, at der er 
arrangementer i sfo-regi, da netop sådanne tiltag kan motivere både 
forældre og børn til at benytte sfo’en. 
 

SKB 65 – 20/21 Opsamling på vores arbejde med principper 
 Princip for mobiltelefoner/devices er på programmet. Princippet kan tilgås 

via følgende link: https://bryrup-skole.aula.dk/vores-
skole/principper/mobiltelefoni  
Den øverste del er bestyrelsens princip – den nederste del er de forskellige 
afdelingers udmøntning af samme (som den var da det kom på 
hjemmesiden – vi sørger for at sætte os ind i praksis som den ser ud nu 
forud for mødet). 
Drøftelse og beslutning.  

 Punktet startede med input fra elevrådet og personalet. 
 
De forskellige input drøftedes i skolebestyrelsen. Punktet afsluttes med 
følgende konklusion: 
 
Ordet ”mobilfri” er måske ikke præcist – måske nærmere ”mobil-
ansvarlig”. 
 
Det nuværende princip skal ikke ændres markant. Det skal være muligt for 
lærerne at lave regler, der passer til elevgruppen. Princippet sætter en 
retning – med tillid til, at der er dygtige lærere, der kender deres elever og 
ved, hvilken vej, der skal gås. Det er nødvendigt at kommunikere regler 
klart ud til både elever og forældre. Som skole har vi et dannelsesmæssigt 
ansvar ift. elevernes digitale liv.  
 
SB efterspørger kommunikation ud til forældregruppen om digital dannelse 
– fx i form af foredrag. 
 
Der opfordres kraftigt til, at eleverne bliver hørt af lærerne – så de gode 
argumenter fra elevrådet får feed-back. 
 
Bo finpudser princippet om mobiltelefoni inden næste møde. 

SKB 66 – 20/21 Skoleårets planlægning 
 Status på timefordeling, ansættelsesprocedure mm. 

Orientering og drøftelse. 
Bilag præsenteres på mødet 

 Bo præsenterer bilaget. Det er stadig vejledende, da der kan være behov 
for at foretage ændringer. 
 
Da skoleafdelingen har konstatereret mere ”luft” i økonomien i 2021 end 
forventet har børne- og ungeudvalget besluttet at sende ekstra midler ud til 
skolerne. På Bryrup Skole betyder det, at vi får:  
 

 28.000 kr. til SFO – med henblik på at fastholde/tiltrække børn til 
SFO. 



 
 252.000 kr. til skolen – der er ikke sat ord på, hvad pengene 

specifikt skal bruges til. Da vi stadig har to årgange, hvor det er 
meget usikkert, om vi har én eller to klasser efter sommerferien 
afventer vi at tage beslutning om anvendelse af pengene.  

 
Ansættelsesproces: Vi søger specifikt efter en tysklærer, da vi næste 
skoleår bliver én tysklærer mindre. Ansøgningsfrist er fredag den 21. maj. 
Vi holder ansættelsessamtaler onsdag i uge 21. 
Forældrerepræsentanter i ansættelsesudvalget er Jesper og Mona.  
 

SKB 67 – 20/21 Skolebestyrelsens årsberetning 2020-2021 
 Tiden er kommet for udarbejdelsen af skolebestyrelsens årsberetning. 

Årsberetningen udarbejdes hvert år, hvor bestyrelsen kort beskriver hvad 
der har været arbejdet med i året der gik. 
Sidste års beretning er vedhæftet som bilag. 
Drøftelse og input til det videre arbejde. 
Skolebestyrelsens årsberetning 19-20 

  
Punktet udsættes til næste møde. 
 

SKB 68 – 20/21 Meddelelser 
  Formanden 

Deltager i virtuelt dialogmøde den 1.7. Vi hører nærmere. 
Deltog sammen med Bo i dialogforum, hvor hovedkonklusionen var, at 
der er behov for næste skoleår ikke at søsætte mange store tiltag, da 
”Alle skal med” har brug for mere tid for at komme rigtigt videre oven 
på dette corona-skoleår.  

 Ledelsen 
Intet til referat 

 Personalet 
Personalet har klaret corona-tumulten godt – det er dejligt, at alle er 
tilbage, og der er en virkelig god stemning på skolen 

  
SKB 69 – 20/21 Eventuelt 
  Seminar for skolebestyrelser afholdes i november. Overskriften er 

”Tilbage til fremtidens skoleverden” – vi kan sende to afsted. Dette 
tages med som punkt på næste møde  

 Maja takker af – og vi siger tak – dette var hendes sidste møde i 
skolebestyrelsen 

 Bosætningsdag i lørdags: Der var en god håndfuld børn og voksne 
forbi skolen til rundvisning – TV MidtVest var også på skolen. 

 
 
 


